

## 章伯斯《竭誠為主·新解版》靈修反思

### 2019 0801 學習祂的道路

我們甚少辨識出神的道路。第一，神吩咐你離開本地本家時，你必須順服離開；至於你所關心你自己的家人同胞，神自己會去教導、拯救。第二，神要你不要做教導的地方，祂自己會去教；你別扮演業餘的供應護佑者，以至於神無法靠近他們。第三，神差你等候之處，祂自己會做工，你不可生悶氣或自憐；你要擺脫自己一陣陣的情緒，如待產般忍耐地等候祂，做你被祂告知該做的。

### 0802 逆境的教導

基督徒必會遭遇逆境，而非得贖脫離逆境，乃在逆境中得救。主耶穌命令我們要勇敢，因為祂已勝過這世界。逆境產生壓力，生活中的壓力正是建立我們的力量。神從未給我們面對明天或下一小時的力量，祂只在壓力時刻賜給我們力量。你的責任是克服你的膽怯，採取第一步去面對你當做的，然後神必賜給你營養。

### 0803 神不可抗拒的心意

耶穌一生尋求父神的旨意，無論途中遭遇何事，都未能使祂怯步。在基督里，我們沒有自己的理想，是主揀選我們，把我們帶入神的心意里。雖我們不自覺，也不知神的目標可能是什麼，但我們為基督所做的，都是神的工作和計劃的鷹架/臨時舞台。耶穌定意往耶路撒冷去，祂去受盡凌辱，耶路撒冷代表祂抵達父的旨意的頂點。我們一直被神帶在身邊，但我們還未完全理解神不可抗拒的心意。

### 0804 神勇敢的情誼

神勇敢地信任我們，選了十二位內在毫無良善、一無價值的門徒和祂「走向耶路撒冷」。當我們被神帶到自立自足的盡頭，認識自己的貧窮，神就能使用我們完成神勝利的心意。天然人的能力才幹品德，不必然會使人成為好的基督徒。那些被帶入神勝利的心意里，並被神作成是神的朋友的人，才對神有價值。基督教最重要的方面，是維持我們與神的情誼，以及與神情誼所產生對周圍的影響和品質。這個情誼關係，是神要求我們注意的，也是不斷遭受攻擊的。

### 0805 神令人困惑的呼召

神呼召耶穌的，在當時的人看來，耶穌是徹底的失敗。耶穌呼召門徒的，竟然是看祂被治死，令他們心碎。神令人困惑的呼召同樣也臨到我們，人無法絕對理解，也無法從外面來解釋；神的呼召只能被真正內在有神的本質的人所回應，因為神就是呼召我們單單是祂的朋友，去完成祂自己的心意。當我們與神團契，與神合一，辨認出祂是把我們帶進與祂的心意合一中；我們信任祂的知識和智慧，而非自己的能力，我們就有純樸、平靜和輕鬆。

### 0806 禱告中的十字架

十字架是我們必經之路，經過是為了進入十字架。天父早知我們的需要，為何我們還要禱告？乃是為了與神有完美和徹底的合一。禱告不在於從神得到答案，而是要你與神親密。要提防答案與你的期待不合時，你會對神煩躁；也要當心禱告未蒙答復時，你會怪罪別人。神若未給你答案，是因祂使用那些時候來賜你更深的個人性的指示。

### 0807 在父家中的禱告

我們的主是以父家裡的事為念。神的兒子如今在我裡面，我是否與主認同到如此緊密合一的程度，以至於神的兒子在我心裡是在祂父家裡同活嗎？祂服事生命的恩典是要透過你做出來在你家、你的工作單位和你朋友圈里。你經歷某些情況，是因你與神的兒子的關係，你必須讓神有祂的方式來對待你，你要保持與祂有完美的合一。你的生命必須是你的主在地上工作和生活的方式在你裡面。你是否接觸神的真實呢？你在父家裡，以父的事為念嗎？還是只有生命中有某些騷動時才禱告？

### 0808 為了父的尊榮之禱告

神的兒子如當年在童貞女馬利亞裡面所生，在世界歷史中是真實的，今天神的兒子的生命也在每個聖徒裡面。那麼，我是否給神的兒子機會在我裡面展現祂神聖、無辜、純樸、與父合一呢？我操練這個神為神的孩子的權利，在禱告中面對面與神同在嗎？我夠單純到一種程度，把自己與主認同，以至於神的旨意在我身上任意而行嗎？我有空間給神的兒子嗎——安靜、聖經的團契、與父合一？「豈不知我當以我父的事為念嗎？」

### 0809 在父傾聽中禱告

神的兒子禱告時，祂是想著並有意識地察覺到的，只有父；神總是聽祂兒子的禱告。神的兒子若已成形在我裡面，天父也必總是聽我的禱告。當聖靈來，使我與主合一的那日，我們奉主的名祈求，父總必垂聽。我容讓主每時每刻做工在我身上，以至於祂的生命在我裡面每時每刻被展現出來嗎？我們不可讓常識坐在寶座上，不可在主面前展現靈性驕傲的行事為人，而是讓祂生命的完全純樸在我身上作出。

### 0810 聖徒的神聖受苦

若你選擇受苦，你有問題。若你選擇神的旨意，哪怕你會因此而受苦，那是神聖的。正常健康的聖徒不敢斗胆妨礙另一個聖徒生命中被教導的受苦功課。滿足耶穌之心的聖徒，會使其他聖徒為神而強壯和成熟。但曾經強化我們的人從來都不是同情我們的人。耶穌拒絕人的同情，因這同情是來自魔鬼，而不體貼神的旨意。神把聖徒放在能夠帶出最大榮耀給神的地方，但我們全然不能判斷那可能是在哪裡。

### 0811 這種經驗必須來到

天路歷程里有屬靈前輩帶著我們走，是神的賜福，但你的「以利亞」必須不再是你的指引和領導。「以利亞」終必有離開的時刻，你獨自一人在「約旦河」畔，獨自在「耶利哥城」，並獨自在「伯特利」。你要忠於你與「以利亞」在一起時所學習的，操練你所學的，下定決心倚靠神，勿讓你的「以利亞」成為你的彌賽亞，也不要再去尋找你的「以利亞」。

### 0812 安息於主的神學

在害怕中你最不能做的，就是向神禱告——對神明瞭之後的、有把握的確信之信靠。當危機發生時，神要我們安息於神，但危機顯明瞭我們信賴誰。當我們與神完全合一，不但使我們在祂眼前無可指責，而且還帶喜樂給神。危機是神的兒女要走過的一個轉捩點，然而卻不斷裂我們對祂的信靠。當主責備我們小信時，我們明白我們沒有命中目標。

### 0813 不要澆滅聖靈的感動

聖靈的聲音是微聲細語的，除了神的聖徒之外，無人能留意到。若你不夠敏感於偵測祂的聲音，你會澆滅它。若你只停留在過去的得救恩典或過去的經歷，而拒絕現在行在神的光中，你的靈命就會受虧損，你的見證也會發出刺耳的聲音。你絕不可喜歡任何會繼續傷害神的人事物，故此，你必須讓神去傷害任何可能會傷害神和你關係的人事物。

### 0814 主的嚴格紀律訓練

你自罪中得贖與成聖的經驗若仍是非常膚淺，你就容易把神的真實錯當成別的什麼了。我們容易使聖靈擔憂，當我們輕看/藐視主的管教，或被主責備糾正而灰心時。你完全預備好讓神去作與祂名相稱的工在你裡面嗎？成聖是神要為你做什麼的祂的計劃，而非你的想法。你的心志和靈性狀態預備好無論要付什麼代價，讓神都對你隨心所欲聖化你嗎？

### 0815 新生的證據

當一個人願意向自己生命中每件事死，包括他的權利、美德和宗教等等，並願意接受他從未經歷過的新生命進入他裡面，他就可能重生。此重生生命展現在意識層面的悔改和未意識到的聖潔。重生是從上頭生，把你和「主是你的拯救者」聯結起來，你就看見神的本質真實。重生得救者必須不犯罪，有能力停止犯罪。你對耶穌的認識是透過內在靈性的珍惜，還是聽別人講的，自己卻沒有內化呢？

### 0816 祂認識我嗎？

當我已悲哀地誤解了主，祂還認識我嗎？若教義的知識超過耶穌基督，使我們避免與耶穌的親密接觸，我們的靈魂就是處在墳墓里的危險。當我已頑固地懷疑主，祂還認識我嗎？我們需要與耶穌有個人的接觸。耶穌的觸摸何時臨到，我們永不可知，但那觸摸臨到時，卻是無法形容的珍貴。當我已自私地否認主，祂還認識我嗎？耶穌公開在人面前復原我們，我們也以愛回應祂的愛。請問：你與耶穌基督有個人相交的歷史嗎？你與祂有親密的合一，那種對耶穌的認識，是沒有什麼可以動搖的。

### 0817 你是沮喪還是獻身？

你若不曾聽見過主對你說很難的事，你根本就不曾聽見過祂說的任何話。一旦你聽見了，主的話是嚴厲堅硬的。耶穌不追著有錢少年官，也不誘惑他，也不做任何事讓少年官來跟從祂。一旦主的話被真正聽見，遲早都會結出果子來。可怕的是我們某些人阻止耶穌的話在我們生命中結出果實。一旦我們獻身於祂時，我們對自己長久以來的悖逆不信，啞口無言；但耶穌有赦罪恩典，祂不會把我們過去失敗羞辱丟回我們的面前。今天，你有個新的機會作出新的選擇回應。

### 0818 你曾否憂傷無語？

耶穌曾否指出你個人特定領域，要求你降服於祂，而你憂傷無語？耶穌只是重復說：「你對你所說的，當真嗎？如果是，這些就是條件……」你要除掉一切，一無所有的赤貧，只剩下一個你，站在主的面前，把那個一無所有的你交給神。這就是爭戰開打之處——在你的意志力領域上爭戰。只有那些有耶穌本質的人聽見耶穌的話，那些話才是容易的。

### 0819 自我意識

自我意識不是罪，但可以被「情緒或突然掉入境遇里」而在我們生命中產生掙扎和混亂的意識。自我意識它打擾我們在神裡面生命的完整和安息，必須被立刻糾正。我們需要到耶穌基督那裡，求主在我們裡面產生「基督意識」（Christ-awareness）。用不可允許任何「瓜分或摧毀你與基督合一的事情」持續在你生命里而不去面對。你整個人的智力、道德和靈性，是被到耶穌的「到我這裡」的話所考驗和評估。然而我們寧可爭辯而非到耶穌那裡。

### 0820 基督意識

當任何分裂我與基督的生命之事物出現時，要立刻轉向祂，求祂重新建立你的安息。若你容讓它繼續停留在你生命里，而非對抗之，它會喚醒你的自憐，自憐是撒但的。要克服自我意識，就要到主那裡去，基督的意識會取代自我的意識。當你全然意識到基督的意識，你生命一定有哪裡不對勁了。耶穌所到之處，祂就建立了安息。

### 0821 不被注意到的事奉

貧窮者是不被注意到的普通之人；容易被注意到的是一個人的堅強意志或美德；以窮人身份進入神的國是有福的。為神說話的愛，此品德是未受那些擁有該品質的人所注意。想要對主有用處的人，就失去主的觸摸和新鮮。影響我們很深的人，是那些自己根本沒有絲毫念頭以為他們是影響我們的人。當耶穌工作時，我們總是會知道，因為祂在普通事情里產生了激勵人心的事情。

### 0822 「我的確……但祂」

我的確是到了盡頭，但祂就在那裡開始。我預備好祂的到來嗎？我是不潔淨的，但那正是祂插足進來之處。我預備好讓祂把我每個錯誤都拽到光中嗎？悔改並不導致罪的感覺，它導致無以言語的不配感。我是否這樣地悔改？神不能進入我的生命，因我不在完全悔改的地步。領受聖靈之洗的人唯一之經驗，乃是意識到他們絕對不配之感的經驗。「我的確」到了盡頭，「但祂」來了，且神奇之事發生了。

### 0823 禱告——在「隱秘處」的爭戰

向天父禱告，祂在隱秘處。這是意志力方面的努力，要關門，專注於神。但禱告難以專注，我們思想容易遊蕩，必須加以訓練。進入隱秘處，你就會對神更有把握，超過對任何人事物的把握。把你生命之門向隱秘處的天父完全打開，你生命中每件公開之事將刻畫出神的同在的永久烙印。

### 0824 屬靈的搜查

神的確是要賜美好給祂的兒女，神也的確聽祂兒女的禱告。但你的禱告若暫時未蒙應允，你不要膽怯暈倒或放棄，倒要積極增加你搜查並檢視背後的證據。你不要誤把與神爭辯的對神挑戰和藐視，錯當作是對神的熱衷與忠誠。你拒絕看那清楚表明你錯誤之處的證據，在所有關係中，你一直是作為神的兒女那樣行在光中嗎？禱告變得只是淺薄不重要的宗教表達，與神情感互動的神秘事情，除非你作為神的孩子那樣活著，否則禱告是沒有用的。對於神的孩子，「凡祈求的，就必得著。」

### 0825 犧牲與友情

自我犧牲的喜樂源自自我降服，自我降服對我們而言，是最困難的，我們的降服是條件式的。但一旦全然降服，捨棄自己給耶穌，我們就會嘗到主的喜樂。自我犧牲若未伴隨著定睛專注於耶穌，自我犧牲就毫無益處可言。勿讓你天然慾望妨礙你在神面前行在愛中。我們與耶穌的友情是以祂在我們裡面製造的新生命為基礎。

### 0826 你曾否苦惱煩亂？

無知的平安是可能的，面對現實生活而有內在的平安是不可能的，除非那平安是從耶穌那裡領受的。平安是耶穌以祂十字架救贖之工作成的。人唯有仰望耶穌的臉，充分理解十字架救恩，方能領受耶穌平靜的滿足。你若試著要憂慮以自己的方式來脫離問題的壓力，你就摧毀耶穌在你裡面的有效性，無論你得到的是什麼，都是你應得的，因你沒有把耶穌考慮進去。去與耶穌討論每件事吧！在耶穌裡面沒有混亂和困惑，你必得著平安、喜樂或安慰之井。

### 0827 活出你的神學

當你與神同在時所領受的真理之光，無論是靈修、查經、主日崇拜的聽道，都必須照著去做，要堅持操練去落實真理。若不順服，當你離開成聖或忽略神所賜真理亮光之事，你的靈命就開始在你裡面分裂。處境只不過是最後一根稻草，顯明你過去所擁有的光已經轉為黑暗，過去所領受的光，對你反而是個咒詛。若你驕傲自滿自己頭腦領受的光，日常生活卻活不出神學，你還自認為比人更正確、更道德，你生命中的每個細節，無論是身體或道德或靈性的，都要被基督十字架贖罪祭的標準所審判和評估。

### 0828 禱告的目的

神的兒子的生命在一個重生得救的信徒裡面，借著禱告而得到滋養。禱告的目的是我們能夠認識神自己。我們容易在神面前有埋怨，而不像小孩那樣向神祈求，我們也求得太少，也沒有給耶穌基督機會和空間工作。只有在你到了束手無策之時，你才會借著禱告與「真理及神的真實」接觸。禱告不是改變外在，乃是改變一個人內在的本質。

### 0829 被考驗的信心之無與倫比的個人親密

常理是眼見、經驗法則，信心是把勇氣建立在基督的話語之上而冒險出去。常理生命的現實則叫喊：信心的話語是謊言；信心就受到現實的考驗。信心必須被考驗，透過衝突而成為你個人的財產。直到你身體死亡為止，那將是最後最大的考驗。信靠神，是從來不會想到神會丟棄我們。

### 0830 用處或關係？

耶穌的注意力是在一個人的生命，就是那人與神的關係，那才是對祂的父最有價值之事。耶穌不要你因為祂的服事成功而歡喜，但要因與耶穌有正確關係而歡喜。一旦你與神，經由救恩和成聖而保持與祂的正確關係，祂會透過你做工。不要只強調服事、用處，要追求與主的親密生命關係。

### 0831 「我的喜樂.....你的喜樂」

喜樂與快樂有別。耶穌的喜樂是對祂的父絕對的自我降服與自我犧牲——做祂父差祂做的那種喜樂，樂意遵行父的旨意。湧流的生命不在於外在的身體健康、境遇、甚至看見神的工作

成功，乃在於對神完全的認識，與祂的相交與合一。與神有正確關係，就會在其中找到你的喜樂。